

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Рост жестокости среди подростков волнует швейцарцев |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 03.02.2008.



Врачи и педагоги призывают к организации национальной кампании для профилактики и борьбы с этим явлением.

|

Когда говорят о жестокости среди подростков, то имеют в виду не только и не столько из ряда вон выходящие случаи, всегда широко освещаемые прессой, а, увы, каждодневную реальность. Именно каждодневную, то есть более 400 случаев год, как сообщается в коммюнике, распространенном цюрихским госпиталем, где каждый второй случай связан с сексуальным насилием. Причем авторы все моложе, а преступления - тяжелее.

Не стоит забывать, что многие жертвы предпочитают не распространяться о пережитом, а в госпиталь попадают лишь в самых тяжелых случаях. Но даже по этим примерам можно судить об общей тенденции.

В прошлом году агрессия на сексуальной почве в разных ее проявлениях были причиной, по которой в кантональный госпиталь Цюриха обратилось 42% пациентов. Как удалось установить, 43% виновных - несовершеннолетние. Эти высокие показатели стабильны с 2001 года.

Больше всего тревожит цюрихских экспертов рост числа подростков, проявляющих крайнюю жестокость и насилие против своих сверстников: один случай из двух в 2007 году, один из трех в 2006 и один из четырех в 2005.

Чем это объяснить? По словам доктора Ульриха Липса, «сегодняшние дети раньше созревают физически и начинают испытывать сексуальные позывы, не будучи готовы психологически».

Специалисты отмечают также «гиперсексуализацию» подростков, насмотревшихся возбуждающих кадров в кино и прессе и не знающих, как к ним относиться.

Врачи - педиатры, сексологи, психологи - едины в мнение о том, что Конфедерация должна начать национальную кампанию сходную с той, что была объявлена для предотвращения распространения СПИДа.

Что можно ожидать от такой кампании? Это пока неясно даже ее инициаторам, которые с одной стороны рады, что табу с этой темы снято, а с другой констатируют, что уговорам подростки не внимают.

Однако все согласны в том, что бездействие - преступно.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/rost-zhestokosti-sredi-podrostkov-volnuet-shveycarcev>